A37



阿仙奴(兵工廠)周日晚英超第7輪作客吞車 路士(車仔)兩蛋,摩連奴將執教生涯對雲加的 不敗戰績延續到7勝5和12場不敗。對於兩主帥 發生推撞,雲加指其實當時「也沒用力」。

作為老對手兼去季被「寸王」譏為「失敗專 家」等「牙齒印」,加上昔日愛徒法比加斯如今 成了車仔轉型的大腦,是役19分鐘車仔後衛加 利卡希爾一次粗野鏟截便觸動了雲加的神經,衝 向主隊教練席欲向球證施壓卻遭「摩佬」攔住, 「教授」不忿先出手,引發與摩帥互相推撞,要 由第四球證調停。

寸王:向球證施壓有損形象

雲加回應自己無悔出手,強調當時只想去看阿 歷斯山齊士被鏟後的情況,卻遭摩連奴擋住去 路。他表示當時「只是做樣,我試推你就知根本 力度不大。」摩連奴認為「事件已結束」,卻諷

刺雲加「身為公平競技大使卻想向球證施壓出

雲加反擊摩帥指「阿仙奴有3人應被逐」,直 斥主隊的加利卡希爾、伊雲洛域與奧斯卡今仗犯 規更應累滿黃牌離場,尤其抱怨「全場在犯規的 (進攻中場) 奧斯卡到88分鐘才領到黃牌。」 雲加認為,是財力為車仔帶來勝利,但也坦言是 入球的「夏薩特和迪亞高哥斯達改變了比賽」。

法比仔: 我非常尊重舊會

阿仙奴今仗全場未射正過龍門,這還是他們 11年來首次。對於客隊被技術性擊倒遭榜首車路 士拉開差距到9分,獻助攻膺全場最佳球員的法 比加斯表示如今雖已各為其主,「但仍非常尊重 阿仙奴,無他們就沒今天站在這裡的我。」另一





足球雜錦

羅馬里奧當選參議員



今年 48 歳 的前巴西球 星羅馬里奧 2008年退役 後從政,加 入巴西社會 黨,2010年

當選聯邦衆議員。5日的巴西大選中,在九成 選票統計後,他獲得63.4%選票,成功當選聯 邦參議員。

傳中國商人有意注資馬體

西班牙《馬卡報》稱,大連萬達集團董事長 王健林有意注資西甲衛冕冠軍馬德里體育會 (馬體),雙方已展開談判,具體細節不詳。

PSG 臨尾被逼和差榜首7分



昨晨法甲 第9輪豪門 決,巴黎聖 日 耳 門 (PSG) 主 場被摩納哥 臨尾逼和1:

1後,距榜首馬賽7分。另德甲戰績下滑的多蒙 特再添傷兵,左閘舒姆沙左手骨折要休息4 周 ■記者 梁志達

球證判決疑偏私

■文奴拿斯(左二)被逐離場。 路透社

西班牙門將迪基亞2011年加盟英超

曼聯 (紅魔) ,初時曾常犯錯,一度失

去時任領隊費格遜信任。周日聯賽憑其

愛華頓2:1。前曼聯門將教練史迪利

日前爆料指,迪基亞加盟初期,早上練

完波就想回家不想返訓練場加操,又有

「一天睡兩三次」,「很夜才吃晚

餐……當時體重得71公斤」,「不喜

健身」等習慣。後來要他改變生活習

慣,漸漸成為如今一夫當關之將。該仗

■泰維斯(左二)和邦路斯(左三)助「斑 馬軍」贏波。 法新社 賽後,迪基亞的撲救

好,連紅魔傳奇門神 三獻神救,撲出十二碼幫紅魔驚險力克 舒米高也點名稱許迪基亞有「英雄式演 法卡奥的「入球會陸續有來」。 法卡奥盼長留紅魔

圖贏得了數萬粉絲讚

以外借身份加盟紅魔的哥倫比亞前 鋒法卡奧攻入英超第一球,他坦言自 己和家人都希望留在英格蘭,盼長効 曼聯「很多年」。領隊雲高爾則揚言

托迪寸祖記「玩晒」

併羅馬於昨晨舉行,曾被指操控賽果導 致遭褫奪兩屆冠軍兼罰降班的祖記疑再 受球證眷顧,不乏有利主隊的判決,令 全場出現3個12碼及3張紅牌。祖記前 鋒泰維斯包辦兩個12碼入球,而羅馬亦 由「王子」托迪「極刑」中鵠以及伊度 比射入,然而祖記後衛邦路斯完場前4

分鐘取得決定性一球,終 以3:2險勝,破羅馬今季 不敗身。

「應憑實力贏錦標」

剛破歐聯最年老入球者紀 錄的托迪,落敗後對41歲 球證洛捷的眾多判決大感不

意甲一哥大戰,祖雲達斯(祖記)火 説:「祖記應憑實力贏得錦標,因他們 常可安排到勝利。」然而祖記經理馬洛 達則斥托迪「其來自挫敗的苦澀很易理 解,但他所説的實在不能接受」。

全場三紅牌三個十二碼

觀乎洛捷今仗表現,充分顯示祖記即 使曾受重罰,仍對意大利球證的影響力 很大。這場被祖記鋼門保方形容為「不 可思議」的對決,臨完場前主隊前鋒艾 華路莫拉達、羅馬後衛文奴拿斯以至羅 馬主帥魯迪加西亞齊領紅牌,還有雙方 共有三個12碼,尤其第一個竟是因羅馬 後衛馬爾干於「禁區外」以手肘擋住派 路主射的罰球,令人嘖嘖稱奇。另意大 利超級盃昨落實於12月22日假卡塔爾舉 滿,遂向天空體育滿帶譏諷 行,由祖記對拿玻里。 **■記者 鄺御龍**

改生活習慣造就神勇迪基亞

三獅補選張伯斯替史東斯

是役愛華頓中堅史東斯受傷,「三 獅」英格蘭國足主帥鶴臣昨補選了阿 仙奴的張伯斯入隊,備戰緊接對聖馬 力諾和愛沙尼亞的首兩輪歐洲國家盃 外圍賽。 ■記者 梁志達

